

ОТЗЫВ

научных консультантов на доцента кафедры анестезиологии и реаниматологии Института усовершенствования врачей ФГБУ «Национальный медико-хирургический Центр им. Н.И. Пирогова» Минздрава России Гусарова Виталия Геннадьевича

Гусаров Виталий Геннадьевич в 1997 году с отличием окончил лечебный факультет Дальневосточного государственного медицинского университета по специальности «лечебное дело». В период с 1997 по 1999 годы проходил обучение в клинической ординатуре на базе Дальневосточного государственного медицинского университета по специальности «анестезиология и реаниматология».

Трудовая деятельность в ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России начиная с 2003 года. С 2003 по 2011 год работал в должности врача анестезиолога-реаниматолога, в 2011 году назначен на должность заведующего отделением анестезиологии-реанимации (интенсивной терапии), в 2016 году переведен на должность заместителя главного врача стационара, а в 2017 году – на должность главного врача стационара ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России. Успешно совмещал клиническую работу с педагогической деятельностью, в 2011 году избран по конкурсу на должность ассистента кафедры анестезиологии и реаниматологии, а в 2014 году – на должность доцента кафедры анестезиологии и реаниматологии ИУВ ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

Основные научные интересы Гусарова Виталия Геннадьевича были направлены на изучение методов профилактики, диагностики и лечения нозокомиальных инфекций, в том числе у хирургических больных, в отделениях стационара. Гусаров В.Г. является инициатором создания и соавтором разработки стратегии мониторинга и управления антибиотикорезистентностью, которая была внедрена в ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России в 2013 году и позволила значительно улучшить результаты лечения пациентов с инфекцией. Гусаров Виталий Геннадьевич выступил в роли соавтора протокола профилактики нозокомиальной пневмонии, протоколов сестринских стерильных манипуляций, позволивших снизить количество инфекционных осложнений в стационаре ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России. Гусаров В.Г. принимал непосредственное личное участие во внедрении стратегии мониторинга и управления антибиотикорезистентностью, протоколов профилактики нозокомиальных инфекций в клиническую практику.

Гусаров В.Г. постоянно повышает свой профессиональный уровень, регулярно участвует в российских и международных конгрессах, конференциях, симпозиумах в качестве лектора, читает лекции и ведет практические занятия с клиническими ординаторами, интернами и слушателями на кафедре анестезиологии и реаниматологии, кафедре хирургии с курсами травматологии, ортопедии и хирургической эндокринологии, кафедре сестринского дела института усовершенствования врачей ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава

России. Гусаров В.Г. регулярно публикуется в периодических медицинских изданиях, является соавтором более 45 научных работ.

За время работы в ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России Гусаров В.Г. показал себя вдумчивым, перспективным клиницистом-исследователем, высококвалифицированным и грамотным специалистом с хорошим клиническим мышлением и аналитическим складом ума. Успешно сочетает организационную, лечебную, научную и педагогическую деятельность. Пользуется заслуженным авторитетом у коллег. Внимательно относится к пациентам, добросовестно выполняет свои функциональные обязанности. Постоянно стремится приобрести новые и развить имеющиеся профессиональные знания и навыки. Коммуникабелен, требователен к себе, исполнителен. В отношении с окружающими доброжелателен, отзывчив, корректен.

Таким образом, Гусаров Виталий Геннадьевич зарекомендовал себя как зрелый сформировавшийся перспективный исследователь.

Научные консультанты:

заведующий кафедрой общественного здравья, организации и информатизации здравоохранения Института усовершенствования врачей ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России доктор медицинских наук, профессор, член-корреспондент РАН

заведующий кафедрой анестезиологии и реаниматологии Института усовершенствования врачей ФГБУ «НМХЦ им Н.И. Пирогова» Минздрава России, доктор медицинских наук, профессор

«8 » июня 2017 года



Карпов Олег Эдуардович



Замятин Михаил Николаевич

Подписи доктора медицинских наук, профессора, члена-корреспондента РАН О.Э. Карпова, доктора медицинских наук, профессора М.Н. Замятина заверяю:
Учёный секретарь объединенного диссертационного совета на соискание учёной степени кандидата наук, на соискание учёной степени доктора наук Д 999.052.02, доктор медицинских наук, профессор



С.А. Матвеев